



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Realizace projektu OP JAK: Šablony pro SŠ a VOŠ I

Číslo výzvy: **02\_24\_035**

Název projektu: **Šablony II OP JAK v SŠ a DM Vizovice**

Registrační číslo: **CZ.02.02.XX/00/24\_035/0010642**

Rozpočet projektu: **1 806 116 Kč**

Termín realizace: **01. 02. 2025 – 31. 01. 2027**

### Aktivity projektu:

- 1. Školní asistent SŠ:** Cílem této aktivity je poskytnout personální podporu – školního asistenta středním školám. Aktivita umožňuje vyzkoušet a na určité období poskytnout větší podporu zejména žákům ohroženým školním neúspěchem.
- 2. Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání SŠ** Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání SŠ (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) prostřednictvím vzdělávání. Vzdělávání jednoho pracovníka musí být v celkovém minimálním rozsahu 8 hodin. Vzdělávání může být realizováno prezenční nebo distanční formou
- 3. Inovativní vzdělávání žáků v SŠ:** Cílem aktivity je osobnostní a sociální rozvoj žáků SŠ a jejich podpora v rozvoji znalostí a dovedností s využitím inovativních forem výuky a vzdělávání prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií, které vedou žáka k rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti v souladu s připravovanými revidovanými rámcovými vzdělávacími programy. Aktivita dále cílí i na snižování předčasných odchodů ze vzdělávání. Aktivitu je možné realizovat přímo ve výuce a/nebo v rámci dalších hodin vzdělávání poskytovaných školou nad rámec běžné výuky (např. odpolední aktivity, letní školy apod.)
- 4. Inovativní vzdělávání dětí, žáků a studentů v DM:** Cílem aktivity je osobnostní a sociální rozvoj studentů DM a jejich podpora v rozvoji znalostí a dovedností s využitím inovativních forem výuky a vzdělávání prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií. Aktivita dále cílí i na snižování předčasných odchodů ze vzdělávání. Aktivitu je možné realizovat přímo ve vzdělávání a/nebo v rámci dalších hodin vzdělávání poskytovaných školským zařízením nad rámec běžného vzdělávání (např. odpolední aktivity, letní školy apod.)



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

- 5. Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání DM:** Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání DM (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) prostřednictvím vzdělávání. Vzdělávání jednoho pracovníka musí být v celkovém minimálním rozsahu 8 hodin. Vzdělávání může být realizováno prezenční nebo distanční formou